

教学工作简报第四期

2022年1月21日上午，全国高校各院校代表共同在线参加了2021年度蓝桥1+X证书总结表彰大会，并正式宣布蓝桥1+X证书专家委员会成立。在1+X证书试点大数据应用开发(Java)职业技能等级证书项目中，全国共有107所高校荣获优秀组织单位奖，共有73所高校获得优胜学校奖。其中，我校凭借优异的成绩既获得了优秀组织单位奖又获得了优胜学校奖的高校，学院刘晓明老师当选蓝桥1+X证书专家委员会委员。



2022年2月21日上午，荆州理工职业学院迅速行动，召开“双优化”整治百日攻坚行动动员大会暨2022年春季开学工作大会，对全市教育系统“双优化”整治百日攻坚行动方案进行学习传达，并对相关工作进行部署。



为进一步加强校企合作，促进共同发展，2022年2月27日下午，学院一楼会议室召开了校企合作交流会。学校党委书记别业舫、校长潘贤君、党委副书记黄永平、副校长李先武、校企合作办公室、教务处等部门负责人以及湖北美和易思教育科技有限公司董事长海克洪等公司主要领导参加会议。会议由党委副书记、校长潘贤君主持。



2022年2月28日上午，荆州理工职业学院校长潘贤君带队赴荆州日报传媒集团交流考察，就文创产业项目合作、产教融合等主题与荆州日报传媒集团党委书记、社长代志武交流座谈。副校长龚恒、文化创意学院书记谢东、院长刘静以及专业负责人朱丽梅参加。



2022年3月2日下午，春风柔柔拂面，阳光暖暖暖心，荆州理工职业学院副校长龚恒带领文化创意学院书记谢东、院长刘静、副院长刘俊华及航空服务专业负责人刘冲一行来到荆州机场，与机场相关负责人就校企合作有关工作进行了交流座谈。荆州机场董事长左小平、副总经理赵启元、人力资源总监万露露等热情地接待了龚校长一行。



荆理教务处

2022年3月8日下午2点，湖北美的电冰箱有限公司与我校合作共建的“美的产业学院”，在新学期迎来开学第一讲，本次授课由美的派遣的工程师王健为“美的制造星”订单班学生带来关于电冰箱制造工艺的知识讲授。同学们认真听讲，为下一步参加企业实训打下坚实基础。



2022年3月9日下午，我校召开2022年春季教学工作部署会，党委副书记、校长潘贤君同志，教务处、党政办公室、质量管理处、信息中心、实验实训中心和各学院负责人参会，副校长龚恒同志主持本次会议。



2022年3月14日中午12时，建筑与环境工程学院化工专业群高质量发展推进会在荆州理工职业学院行政楼一楼会议室顺利召开。列席本次会议的有周威教务长、刘文彦教务处处长、罗晓明教务处副处长、欧高权教务处副处长、教务处陈池铭、建筑与环境工程学院邱敏书记、陈业军院长、钟丽琼副书记副院长及建筑与环境工程学院化工综合教研室全体教师。



荆理教务处

为深入开展校企合作，拓宽毕业生就业渠道，搭建多方共赢平台，提高学生的就业质量，改善学生的就业环境，文化创意学院与湖北楚天中大物业管理有限公司于2022年3月17日上午举行了校企合作签约仪式，再次创造校企合作新辉煌。



湖北楚天物业管理有限公司 湖北省职业学院

根据学校相关要求及工作安排，为进一步提高青年教师的专业素质和教学能力，夯实教师控制课堂教学的基本功，学校教务处和建筑与环境工程学院共同组织听取了阮陈松杰老师的《中华传统优秀文化》和冯志远老师的《建筑构造与识图》的公开课。2022年3月21日上午第二节和第三节课，学校教务处副处长欧高权、张红林老师、张智亮老师、建筑与环境工程学院书记邱敏、院长陈业军、副书记副院长钟丽琼、教研室主任康晓惠、陈欢欢、王静老师、陈静老师等一行人，到德之楼102和202听取了两位教师的公开课。



为深入推动学校思政课程改革创新，促进学校课程思政建设，加强和改进学校心理健康教育工作，2022年3月23日，校长潘贤君、副校长龚恒、教务处副处长罗晓明和欧高权、党政办副主任曾晖、宣传部副部长王国亮、光电与无人机学院副院长程利容等一行对马克思主义学院作了为期一天的专题调研。马克思主义学院书记刘应新、院长许岚峰、副院长郭琼和部分思政课教师陪同调研。



为了更好地开展校企合作规范办学，加强校企合作内涵建设，2022年3月25日下午，荆州理工职业学院2022年校企合作办学工作推进会在中校区行政楼一楼会议室召开，校长潘贤君同志、副校长龚恒同志、教务长兼校企合作办公室主任周威同志、教务处处长刘文彦同志、招生办公室主任陈佳琪同志、质量管理处处长钟飞同志、各二级学院书记、院长及所有校企合作单位负责人参加会议。会议由副校长龚恒同志主持。



2022年3月29日下午2:30，根据学校“3.25”会议精神，为提升教师双师素质，打造双师型教学队伍，商学院书记王剑、院长向辉等一行赴荆州市绿地铂骊酒店进行企业学习、交流。铂骊酒店人事总监张国忠先生进行了热情地接待。

